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Незважаючи на досягнення меди-
цини, захворюваність новонародже-
них після пренатальної гіпоксії (ПГ) 
залишається високою, що пов’язано 
з порушеннями серцево-судинної 
системи. Розробка нових методів 
корекції, зокрема через модулюван-
ня системи NO, є актуальною для 
покращання стану пацієнтів.

Мета дослідження – вивчити 
кардіо протекторну дію модуляторів 
системи оксиду азоту в ранній пост-
натальний період після перенесенної 
внутрішньоутробної гіпоксії. 

Дослідженні проведено на 50 сам-
ках щурів лінії Вістар. Починаючи з 
16 дня та до кінця вагітності самки 
щурів отримували 50 мг/кг нітриту 
натрію внутрішньоочеревинно щоден-
но, у той час як контрольна група 
вагітних щурів отримувала фізіоло-
гічний розчин. Потомство було роз-
поділено на відповідні групи: 1 група 
– інтактні щури; 2 група – щурята з 
ПГ, які щодня отримували фізіоло-
гічний розчин; 3–6 групи – щурята 
з ПГ, які отримували лікування 
(L-аргініном, Тіотриазоліном, Ангіо-
ліном і Мілдронатом) щодня з 1 по 
30-й день після народження. За допо-
могою методу полімеразної ланцю-
гової реакції (ПЛР) були визначені 
рівні експресії мРНК індуцибельної 
синтази оксиду азоту (iNOS) та ендо-
теліальної синтази оксиду азоту 
(eNOS).

У серці щурів віком 1 місяць, які 
перенесли ПГ, було виявлено значне 
підвищення експресії мРНК iNOS і 
помітне зниження експресії мРНК 
eNOS порівняно зі здоровими твари-
нами. Експериментальне досліджен-
ня показало, що застосування 
Ангіо ліну викликало більше ніж 
30-разове збільшення рівня мРНК 
eNOS, зниження мРНК iNOS майже 
в 4 рази, Тіотриазолін призводив до 
майже 15-разового збільшення 
мРНК eNOS і зниження на 70 % 
мРНК iNOS, L-аргінін також пока-
зав позитивний ефект, хоча менш 
виражений. Це може свідчити про 
зменшення окиснювального стресу 
та запальних процесів у міокарді, 
також про відновлення стану ендо-
телію та нормалізацією продукції 
оксиду азоту, що є критично важли-
вим для поліпшення судинної функ-
ції та загального стану серцево-су-
динної системи після ПГ. Натомість 
Мілдронат не продемонстрував сут-
тєвих змін порівняно з контрольною 
групою. 

Ангіолін, Тіотриазолін і L-аргінін 
мають позитивний вплив на нітрокси-
дергічну систему серця щурів після 
пренатальної гіпоксії та можуть бути 
ефективними для корекції порушень, 
які викликані цією патологією.
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